
Előfizetési árak:
Fgész cvre . 8 korona. — Félévre . 4 korona 

Negyedévre . 2 korona 50 fill, 
gyes példány ára 20 fillér. —

Ünnep előtt.
Ősi szokása a magyar népnek, 

hogy ünnep előtt rendbe szedi a háza 
tájékát. Kisöpri az udvart, a kis virá- 
gos kertet és helyére rak mindent. Na­
gyobb ünnep elölt a házát is kitataroz­
za. így van lelki életében is. Különö­
sen a régibb, keresztényibb, vallásosabb, 
hagyományokat tisztelő korban * 1 z ün­
nep jöttével megtisztult lélekben is s a 
mindennapi nyomorúságból igyekezett 
a hangulatok, sejtések, eszmék világa- j 
ha emelkedni.

Közeledtével szeptember 7-ének, 
Zrínyi Miklós hős eleste évfordulójának, 
ami ünnepünknek, kövessük mi is a 
régi jószokást, nézzünk körül a házunk 
tájékán, nincs-e javítani, pótolni, újí­
tani való, hogy tölünk telhetöleg min­
dent megtevén, szép ünnepünk legyen.

A ki egv kicsit nyitott szemmel 
néz, megláthatja, hogy a Zrínyi nap, 
a mi népünknek nem ünnepnapja, 
nincs piros hetükkel a kalendáriumaiul 
iwa. Parádé neki, de nem ünnep; tud, 
hall róla, de nem vesz részi, benne. És 
láthatja a szemlélő azt is, hogy maga

az ünnep is olyan formában folyik le, 
hogy nem méltó sem a hős emlékéhez ■ 
sem e helyhez.

Van már 70 éve, hogy ünnepel­
jük a Zrínyi napot, de az ünnep lefo­
lyása, mérete, módja, eszközei igy tér-, 
mészetesen a hatása is alig változott.

án az egyház ünnepli méltóan, | 
mikor ünnepi gyászmisét és szentbe­
szédet tart. Ez meg is maradhat vál­
tozatlanul. A város ünneplésének azon­
ban változnia kell oly irányban, hogy 
az ünnep általánosabb, hatásosabb, na- 
gyobbszerü legyen.

Tudjuk, hogy vannak, akiket kie­
légít az ünneplés mai módja és ered­
ménye, de mi már csak a fejlődés, ha­
ladás hívei vagyunk, szeretnék tehát 
ezt a dolgot is előbbre vinni.

Csekély eszközökkel^ számbavehetö 
áldozatok és fáradság nélkül mi ilyen 
formán vél nők emelhetni a Zrinyi-nap 
fényét, jelentőségét és hatását.

Régi szokása a városoknak az, 
hogy fogadalmi ünnepeket létesítettek.

Ezek mintájára, miért ne tehetné 
meg a város, mint hivatásos gondozó­
ja, vezetője polgárainak és mint része­
se a magyar államhatalomnak azt, hogy 
képviselő testületi közgyűlésen a Zri-

Pusztuló udvarház
Irta : COTTIER LAJOS.

(Folytatás).
Fehér kötényt kötött maga elé, piros 

solyemkendőt vett a fejére, úgy sürgőit- 
forgott R vendégek között. Az öreg huszár, 
meg a szobaleány hamarosan megterhel­
tek s nemsokára hatalmas tálakban párol­
góit az asztalon a korhelyleves. A sava­
nyú káposztaléből jóféle debreezeni aal húsz 
kivántatta magát. Került ott egyéb falni való 
is Kocsonya, disznósajt, tepertős pogácsa, 
boring, hagymasaláta, sonka meg kaviár. 
Hozzá is látott a korhelykompánia alaposan. 
A finom baraexkpálinka és a szílvorium 
ugyancsak nagy kelendőségnek örvendtek. 
Hogy a savanyuviz.es bort, fekete kávét és 
theát no is említsem.

Kishalán Határos Imre egy vékony 
dongáju, nyalka hajas zu szőke legény ugyan­
csak telte a szépet a házi kisasszonynak. El 
sem mozdult Gabi mellől. A világ már egy­
másnak is szánta őket Jóllehet azzal min­
denki tisztában volt, hogy Gabinak a kis uj­
jábán több esze van mint Imrének a fejében.

Hogy, hogy nem történt, egyszer csak 
megszólalt a czigány is a szomszéd szobá­
ból. No hiszen több se kellett. Csaptak is 
olv hetedhét országra szóló dáridót, hogy 
hire ment a vármegyében.

Ferenc/ ott ült a sarokban, csöndesen 
kvaterkázva az alispánnal. Onnan nézte a 
zajos mulatókat. Egyszer csak oda megy 
hozzá Gabi.

— Találd magad öreg. Ne csinálj olyan 
sötét képet, mintha az orrod vére folyna.

— Hiszen mulatok én. Csakhogy nem

nyi napot hazafias ünnepnek nyilvání­
taná s elhatározná, hogy e napon ha­
tósága alá tartozó hivatalokat úgy ke­
zeli mint ünnep és vasárnapon. Ez a 
határozat s ennek folytán a hivatalos 
működésben beálló változás már érez­
tetné a nagy közönséggel is, hogy ün­
nepnap van.

Aztán bizalmas utón föl kellene 
leérni a hatóságokat és hivatalokat, hogy 
a Zrínyi napra lehetőleg ne tűzzenek 
tárgyalásokat, hiszen a veszekedés, per­
lekedés nem fér össze a város kegye- 
letes ünnepével. És hivatalosan meg 
kellene keresni őket, hogy amennyiben 
saját hatáskörükben nem tehetik, fel­
sőbbségük utján kérjenek rá engedélyt, 
hogy helyiségeikre kitűzhessék Zrínyi 
napkor a nemzeti lobogót.

Változtatni kellene aztán a Zrínyi 
nap előestéjén tartani szokott ünnep­
ségen is, mert az mai formájában sze­
gényes. A külső keret maradhatna, de 
legalább egy-két szavalatot s meg egy 
emlékbeszédet kellene tartani. Egy ki­
sebb összegű pályadijat kellene kitűz­
ni alkalmi költeményre, s a megkoszo­
rúzott költeményt ez alkalommal kel­
lene elszaval tatni. Általában mindent 
el kell követni, hogy az ünnepség ez

tudok ezeknek a fiataloknak a nyelvén.
— Mert nem akarsz tudni. Visszahu-

I zódol tőlük.
Az alispán ott hagyta őket, oda ment 

a nagy asztalhoz.
— Tudod, Gabi, nem való vagyok én 

az ilyen finom társaságba.
— Ne affektálj. öreg. Nagyon jól tu­

dod, hogy külömb legény vagy akármelyik­
nél.

Ferencz gazda megsodorta sugár-feke­
te bajuszát.

— Határos Imrénél is ? . . . És ha­
miskásan mosolygott a lányra.

Gabi kaczórul nevetett a szeme közé.
— Azt nem tudom. Mórközéi meg ve­

le. Aztán gyufát gyújtott s odanyujtotta a 
Ferencz szivarjához. A férfi nagyot szippan­
tott, majd sóhajtva fogta meg a leány kezét.

Delének, Batisztok, Zephierek és
különféle áruk az idény előrehaladottsága miatt
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a része, mentül szebb és hatásosabb 
legyen.

Ezek volnának a város teendői és 
mindezt önrendelkezési jogánál fogva 
nehézség nélkül megtehetné.

Azonban az egyesületeknek is vol­
nának kötelességei. Az Olvasó-egylet­
nek szept. 6-iki mulatságát Zrínyi nap­
ra volna tanácsos áttenni. Ma ez a mu­
latság zavarólag hat a nyilvánosan tar­
tott városi ünnepélyre, mert a közön­
ség egy részét mihamar elvonja onnét. 
Aztán nincs is rendén, hogy a Zrínyi 
napot fáradt testtel kimerült lélekkel 
esetleg mámorosán várjuk. Az egyleti 
mulatságnak határozottan előnyére vol­
na, ha Zrínyi nap estélyén tartanák. 
Másnap Kisasszony nap, ünnep van, 
zavartalanabbul vehetne hál részt ben­
ne a közönség.

A Polgári Casinú-nak pedig szin­
tén kell ünnepelnie s nem szabad el­
múlnia egy évnek sem, hogy olt Zrí­
nyii öl meg ne emlékeznének. Termé­
szetesen ez ez ünnep is szept. 7-én 
legyen.

A közönségnek mindezek után az 
a kötelessége marad, hogy lelkesedés-

az tin­sel részt vegyen, rnegje 
népségükén és házát lobogózza föl. Jus­
son eszébe, hogy ellenségeink oly sok­
szor bántották meg nemzetünknek ezt 
a drága kincsét, hogy magyar ember­
nek keresve kell keresni az alkalmat, 
amikor kitűzhesse, meglobogtassa, ttteg- 
becsültesse s hozzája való ragaszkodá­
sának jelét adhassa.

Ha Zrínyit ilyen ünnepségek ke­
retében és szivünkben lelkesedéssel ün­
nepeljük, akkor csakhamar eljö az idő, 
hogy Szigetvár minden lakója szept. 
7-ét ünnepnek tekinti s úgy igyekszik 
megülni, hogy lelki hasznát érezze.

Merénylő szerelmes.
(Fiú a: anyjáért.)

— (Saját tudósítónktól.) —
Nem hiúba van a nótában, hogy min-1 

den féle szerelemnek vége szokott lenni, de 
igaz is. Mindennek daczára akadnak elfogult,! 
mvgtévelyodett e nberek, kik eszüket vesztve, 
még gyilkosságra is vetemednek.

Horváth Mihály pellendi lakos fiatal 
korában szerelmi viszonyt folytatott tíz a kor­
tájt még hajadon Gén Jánosáéval. Időköz­
ben Here Jánosaié párta alá kerülvén, csen­
des tűzhelyt es családot alapított ós szaki 
tolt a régi szerelmesével.

Az elhagyott szerető azonban ezt nem 
bírván elviselni, minden áron tovább is bír­
ni akarta régi kedvesét, s folyton üldözte 
szerelmével, az eszközökben sem válogatva, 
csakhogy ismét az övé legyen a hűtlen kod 
vés. így történt a többi között 2 évvel is 
ezelőtt, hogy egy pisztolyból rá is lőtt Here 
Jancsiiéra, de nein találta el; azonban szán­
dékos emberölés bűntettének a kísérletéért 
fi hónapot ült érte Kaposvárott.

Büntetésének kiáltása után, valóságos 
mániájává lelt a hűtlen kedves üldözése, s 
ha vsak szeret tehette, elverte ; Így f. évi 
pünkösd táján egy alkalommal elcsípte ősz- | 
sze-v issza verte, s ki akarta szedni mint két 
szemét, a mitől csak úgy szabadult meg, 
hogy kétségbeejtő helyzetében esküdtizött, 
hogy továbbra is boldogítani fogja szerelmé­
vel. Azonban e fogadását sem tartotta meg. 
Ekkor határozta el magát arra, hogy ha 
nem bírhatja tovább a kedvesét, hát inkább 
kivégzi, s csak alkalomra vart, a int végre 
í, évi aug. 29-én be ts következett.

Az asszony maga lévén otthon a 
,20 éves János nevű fiával, s a ház körüli 
teendőit végezte, a mikor csak egyszerre elö­
lj ujik a kocsi színből Horváth Mihály. A 
megrémült asszony segítségért kiabálva, me­
nekült az utczára, Horváth Mihály utána, 
elérve ott nyakon ragadta, öklével tejbe, 
össze-vissza verte, s már már a zsebében, 
volt töltött pisztoly után akart nyúlni, a mi­
kor anyja mcgrnentöjokónt háta megölt meg­
jelenik a 20 éves János fia, egy nagy fejszé­
vel kézében, s egy csapásra lesújtja anyjá­
nak rémes üldözőjét.

Az anya iránti szeretet kivelköztetto 
j emberi voltából s gyilkosságra is kész volt 
a fiú, csakhogy édes anyja nyugalmát visz- 
sza szerezze. íme mire nem képes az. igazi 
fiúi szeretet !

A kisasszonynapi búcsú. Úgy a hely­
beli, mint a vidéki róni. ka 111. hívek f. hó 
8-úti tartják meg a közeli turbóki templom­
ban a kisasszonynapi búcsút. Kedvező idő 
eseten ezen búcsúra is igen sokan zarándo­
kolnak ei, még messze földről is. Ezen bú­
csú már nem oly népes mint a nagyasszony­
napi.

Zrínyi ünnepély. Szigetvár és vidéke 
hazafias közönsége az idén is a szokott ke­
gyelettel fogja megütni, hős Znnyi Miklós 
és baj társai ölésiének emlékünnepét. Ugyanis 
e hó 6-án este 8 órakor a kivilágított és 
megkoszorúzott Zrínyi emléknél dr. Zsigmond 
Ferencz mond ünnepi beszédet. Másnap dél­
előtt pedig a plébánia templomban gyász- 
mise és (történelmi) egyházi-szónoklat tár- 
tátik.

A vízvezetékről. Az országos vízépí­
tési igazgatóság közegészségügyi mérnöki 
osztályának kiküldötte Pazar István kir. mér­
nök a képviselőtestület állal kért költségvetés 
és tervek elkészítése czóljábúl a héten a 
lejtmérést ejtette meg az utczákon, melynek 
alapján a tervet és költségvetést készít el. 
Ezen hírünkre még vissza térünk.'

Tetten ért tolvaj sunanezok. A kö­
zeli Hatvan községben Fuchs József korcs- 

; marosnak a jégvermében tartott szeszes 
I italait, már több ízben megdézsmálták. En­
nélfogva elhatározta, hogy lesbe áll és elcsí­
pi a tolvajokat. Ezt meg is tette, feleségével 
együtt virasztott, várták a potya vendégeket 

: kik éjféltájban meg is érkeztek, álkutcscsal 
kinyitották a jégverem ajtaját és onnét mint- 
ogv 50 litert bort és sört vittek el. Fuchs- 
nak azonban nem volt bátorsága a tolva­
jokkal szóba állni, hanem annyival is meg­
elégedett, hogy 1 szép holdfénynél felismerte 
őket — s névszorint Hegyi Ferencz, Gál 
Imre és Légrádi János ottani suhanezokat 
mint tetteseket feljelentette a csendörségnél.

— Meg kén" nein : házasodni, Ferencz. 
Mindjárt nem volnál ilyen keserű.

— Ki jönne hozzám ? Egy ilyen ko­
pott agglegényhez.

Gabi kihúzta kezét a kezéből.
— Ki merne kikosai ázni egy szentért 

Baárdokli Fereuezel? !
S szép szemében un villogott valami.
A fajbüszkeség ! . . .
Aztán hátat fordított neki s oda ment 

a többiekhez.
Ferencz sóvárogva nézett utána. A tár­

saság nagyon zajos volt már. A czigány 
húzta szakadásig. Mindenki be- zeit aki nem 
énekeli. A szoba megtelt szivarfüsttel. Ittak, 
kaczaglak bizalmaskodtak és búsullak, be- 
rencz egy darabig olt ődöngölt még közöl­
tük, azután szó nélkül búcsút vett a kapu­
félfától.

Már alkonyodon » egész csinos kis hó­
vihar keletkezett ezalatt. A magános utas, a 
mint ott ült a szánon s báránybör bundá­
ban, bizonyos keserűséggel gondolt sivár 
otthonára, a pusztuló udvarházra. Nincs aki 
meleg szeretettel varja a hosszú sor szobá­
ban odahaza. Egyedül fogja tölteni az estél, 
az éjszakát. ltugy holnap ismét egyedül éb­
redjen arra az unott életre, melyei eddig 
folytatott.

Aztán elgondolta, hogy milyen máské­
pén is lehetne az egész . . .

IV.
Másnap reggel, a mint olt ült a fehér­

re meszelt ebédlőben, szalonét falatozva, 
éppen egy pohár ,-zilvóriumut töltött magá­
nak, a mikor bekopoglak az ajtón.

— Szabad !
Kishalán Hal ims Imre tiyi ott be hozzá.

— Isten hozott 1
És Ferencz gazda magyaros vendégsze­

retettel állt föl. kezet nyújtva a vendégnek. 
Aztán leültette, töltött neki is egy pohár pá­
linkát s ebbe lelte a szalonét. (Vájjon mi 

j járatban van ez a magyar ?) Imre hozzá is 
látott a reggelihez. Ettek, ittak és beszél- 

1 gettek jó időről, rossz időről, termésről, lo­
vakról, meg restaurácziúról. Egyszer csak a 
vendég zavartan kezdte köszörülni a torkát.

Hát . . . izé . . . Ferencz, te nem is 
tudod, hogy én tulujdonképen mi járatban 
vagy ok.

Ferencz színül tig töltötte a két poha­
rat pálinkával.

Majd megtudom, ha megmondod.— 
Határos Imre fölhajtóiul a pohár sziverösi- 
töt, aztán kétfelé simította szőke bajuszát.

(fisak arra akarlak kérni, hogy te, mint
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— Kitüntetett szigetvári iparos. A ka­
posvári iparművészeti kiállitáson a zsűri 
fíözenbach Lajos szigetvári asztalosmestert a 
kiállitotl remi k szép könyvszekrényéért el- 
ismerö-oklevéllel tüntette ki. Örvendünk.

— Napfogyatkozás volt a héten, mely 
nálunk is látható volt. Sokan nézték a bá­
mulatos égi tüneményt megkormozott üve­
gen át. Nálunk részletes napfogyatkozást 
észleltünk, inig Spanyolérszágban teljes nap- 
fogyatkozás volt és az éjjeli sötétség köiiil- 
belüi 3 és fél perezig tartott.

— Nem lesz ellenőrzési szemle Becs­
ből jelentik: A hadügyminiszter elhatározta, 
hogy az idén nem tartat ellenőrzési szemléket, 
amelyek úgy is eredménytelenek lennének. 
A tiszteknek és havidíjasoknak november 
4-iki bemutatását azonban megtartják.

— Gyanús arany óra. Viczina József 
„Kis újság" árusító a városba mindenfelé 
egy női aranyórát kínált eladásra. A csendőr­
ségnek azonban feltűnt az eset, Viczinát és 
nejét vallatóra fogták, kik miután kielégítő 
fevilágosilást nem adhattak, a csendőrsúg a 
nyomozást megindította.

Erdöégés. Magyar-Lad község orde-

— Öngyilkos alkoholista. Mint lapunk­
nak jelentik. Hilda János drávatamásii vala­
mikor jómódú löldmives, kinek pár évvel ez­
előtt egyetlen fin halt meg s rá nemsokára 
feleségét Benkovics Máriát is elragadta tőle 
a halál, az időtől fogva buskomor lelt s az 
ivásnak adta magát. Ugyannyira, hogy min­
denét el lékozol t a s kegyelemtől éldegélt. Most 
már attól félt, hogy pálinkára sem jut, ép 
azért egy liter szeszben 3 pakli kénes gyu­
lát oldott fel s azt megitta A rettenetes 
méreg megölte. Holtan találták meg a kuny­
hója melletti árokban a boldogtalan valaha 
jobb napokat élt embert.

— Névmagyarosítás. Dr. Kronberger 
Vilmos barcsi körorvos és kiskorú gyermekei 
Zsuzsanna és Anna családi nevének „Kapo- 
lyi"-ra kért átváltoztatását a belügyminisz­
ter megengedte.

— Javítják a tornyot. A helybeli plé­
bánia templom magas tornyán, vékony desz­
kákból összerótt állványokon bámulatos ügyes­
séggel kúsznak a bádogos segédek, kik a 
torony tető bádogját javítják és festik. A ve­
szélyes munkálatokat Walde Lajos helybeli 
bádogosmester vállalta el, ki maga is sze- 

jéből a m. hó 15-ón 3 holdnyi terület erdő , mélyosen megjelenik a szédítő magasban és 
leégett. A kár meghaladja a 2000 koronát.
A tűz kétségtelenül a vasúti mozdonyból ki­
pattant szikrától keletkezett,

— Látogató tolvaj. A bátyját ki Mozs- 
gón vinezcllőr, kocsin ment el meglátogatni 
feleségestül Simon József kaposvári lakos, 
de ugylátszik, hogy nem elégedett meg a 
vendégeskedéssel, mert Biedermann Ottó 
nagybirtokos szöllejóböl 15 drb. akáczía 
czölöpöt rakott éjnek idején a kocsijára s 
azzal elhajtatott. Az eset suliséin

lélekkel és szívvel kérnénk olvasóinkat, hogy 
ezt a nemzeti ügyet segítsék. De nincs ez^ 
irányban közöny. A társadalmi tevékenységnek 
nem kedvezett a nyár és tisztán ennek tulaj 
donitjuk, hogy a József királyi He'C/.eg sza­
natórium Egyesület taggyüjtő mozgalma vá­
rosunkban nem volt oly intenzív, a milyen 
lesz most, midőn azok a jó szivek teljes 
erővel veszik kezükbe a dolgot, kik egész 
jelentősége szerint átérzik hogy a pusztító 
kór ellen minden emberszerető szívnek tel­
jes szívvel és lélekkel sorakoznia kell.

— Összeszurkált Itivak. Hogy haragját
kitölthesse, a bosszú állásnak egyik legala­
csonyabb nemét választotta Vertkdczi Pál 
drávaszentmártoni lakos, ki éjnek idején be­
hatolt szomszédjának Barics Sztankónak is­
tállójába és mindkét lovát alaposan össze­
szurkálta. A megsebesített szegény állatok 
gazdája, boszuálló haragosát feljelentette a 
bíróságnál.

— Vége a vakációnak. Újra benépesül­
nek az utczák. Megjöttek a tanulók. Tegnap 
kezdődtek a beiratások. Sok komor, aggódó 
szülő vezeti gyermekét a iskolákba, [hogy a 
jövendő terhes életre az alapnevelést mega­
dassa neki. Igyekezzen tehát a tanuló ifjúság 
szorgalma és előmenetele által a szülőknek 
örömet szerezni, mert ha tanulnak csak ön­
maguknak tesznek jót, s ezáltal és igy vál­
hatnak csak a hazának és társadalomnak 
derék és hasznos polgáraivá.

•— Zsebtolvaj fuvaros. Krémen Mátyás

felügyel ajiuwrkárft'.' " ....——
------^ Építő munkások mulatsága. A szi­
getvári épitö munkások szakegylete által a m. 
hó 27-én rendezett tánczestélyen, mely jól si­
került, felülfizettek a következők : Neumann 
Lipót 3 K., Oscsodál János építő mester 2 K.,

i Berkes Antal épitö 1 K 40 f.. Berkes József ] azonban lepihentek a buja főben s az álmos 
1 K. 20 f., Czirer György 1 K 20 f., Gyura I pék elaludt. Ekkor a fuvaros kivette tárczá- 
János, Iíozáry Ede, Gyenis Lajos 1—1 K., ját és abból 20 koronás bankjegyet kilopott, 

tudódott Májátits János 80 L, Göncz János, Gönczi Veniss csak otthon vette észre, hogy a pén- 
József, Török József, Czigelédi Mihály, ! Ze hiányzik, de hiányzott is mert

fuvarossal tűzifáért ment az erdőbe vémss 
Antal gyöngyösmelléki pékmester. Útközben

fuvarosa

Kaposvárról zárt levelező-lapon e 
a lopás felöl. A nyomozás során 
hogy a levelező lap Írójának igaza vau

A
>UI
látogatóba jaro

zsefnek a cseri dűlőben ó 
is találták és elkobozták, 
tolvajt feljelentették.

— Meghívó. A „Szigetvári Olvasó-Egy­
let“ Zrínyi Miklós hősi elestónek évfordulója 
alkalmából 1905. évi szeptember hó 6-án 
a kert fényes kivilágítása mellett Tánczcstélijt ,,

1 korona. a tüdőbetegség ellem küzdelem

Berta
Höller

István,
Peter,

volna ki, de Oderszky Lajos mozsgói intézőt , , . ,
A’tesilütlék 60—60 f. Takacs Gyula, Kiss Janos, Armth j Szt.-Mihályfan Knszt Ferencz taklafalusi pol-

kiderült Ede> Wéber Vilmos, Pilinczki Nándor, Balázs 
mer| j Mihály, Tóth János 40—40 f., Bors István,

a lopott czölöpökot Kaposvárott Simon Jó- Éálmáncsi Gábor 30 30 f.,
házánál meg lNeulein János’ Deak lal™\ ,.. ,

Tóth Gáspár, Szekeres Mihály, Misáéi Sán­
dor 20—20 fillért. A t. felülfizetőknek ezú­
ton is köszönetét mond a rendezőség.

Gondoljunk legnagyobb veszedel­
münkre. Még ha egyesek közönnyel siklaná- 
nalc el azokra a közleményekre, a melylyel

rendez. Belóptidij személyenként
Kezdete este fél 9 órakor. munkáját szóbahozzuk, még

társadalmi 
akkor is teljes

gárral lovat cserélt s a lopott 20 koronát fel­
adásul fizette. A tolvaj kocsis tettét beis­
merte.

— A leleményes Odiszzeusz regényes
hányattatásának története, a világ leghíre­
sebb höskölteményének második része, ezt 
ismerteti könnyű, érdekes előadásban az 
Endrei Zalán-féle Világ történelmének e heti 
füzete. Mutatványszámot ingyen és bórment- 
ve küld a Világ Történelme kiadóhivatala, 
Budapest, VL, Aradi-utcza 8.

a ki rokon vagy a házhoz, kérd meg nekem 
az unokahugod kezét. Én már régen szere­
tem Gabit, ö is tudja ezt és . . .

— Várj csak. hát aztán teljesen tisz­
tában vagytok egymással ?

Ferencz átható tekintettel nézett ven­
dége szemébe.

— Hát ... azt hiszem, hogy igen. 
Nem igen volt még alkalmam, hogy nyíltan 
beszéljek Gabival, de én a kosártól nem 

'félek. Biztosra veszem, hogy nem utasítanak 
vissza,

— Ha igy áll a dolog, én szívesen 
szolgálatodra állok. Csak aztán malaczpe- 
csenyével ne fogadjanak.

— Nem félek én attól ! . . .
— Jó. A dolog rendben van. Holnap 

reggel elnézek hozzájuk.
— Köszönöm, Ferencz. A vendég rö­

vid ideit, maradt még, azután búcsúzott.

Másnap 
rendeletéi, hogy 

i uj szánkóba, t

gél Ferenc/ gazda kiadta 
e ke" fogni, meg pedig 
czilra szerszámmal. A

kocsist libériába bujtatta, Ö maga meg ün­
neplőbe öltözött. A fekete magyarruha 
ugyancsak megfeszült délezeg alakján. Dió- 
szili bajuszát nyalkán kihúzta s aranyroj- 
tos fekete nyakkendőt kötött.

— Kérőbe megyek. Mondogatta magá­
ban, annyi keserűséggel, a mennyi csak el­
fér egy elhagyott agglegény szivében.

Annyiszor és annyiszor ismételte, út­
közben, hogy mit fog mondani a lánynak, 
meg az édes anyjának, egekig magasztalva 
a vőlegény jelöltet, hogy észre se vette, mi­
kor a szán megállt a kastély előtt.

Odabent Gabi fogadta. Édesanyja nem 
volt odahaza.

A mint ott ültek egymással szemközt 
az ebédlőben és Ferencz elkezdte mondó- 
kaját, a lány okos barna szemeivel nyu­
godtan nézett a szemébe. Ferencz pedig 
gyorsan, megszakítás nélkül beszélt. Azután, 
hogy bevégezte, föllélegzet és várta a vá­
laszt.

Gabi a szeme közé kaczagott.
— Csak ezért jöttél ?

— Igen. Ezért jöttem.
— No hátmondd meg Határos Imré­

nek, hogy semmi esetre sem megyek hozzá 
feleségül.

— Nem-é ?
— Nem én. Ferencz. Nem olyan a 

gusztusom. Hozzád inkább mennék.
— Ne tréfálj velem, húgom.
— Fele se tréfa ennek. Gabi elfordult, 

az ablakhoz ment s oda szorította forró 
homlokát a hideg üvegtáblához. Odakünn 
erősen havazott.

— No, ha jösz, én viszlek.
Ferencz izmos karjaival magához von­

ta a leányt, piruló arczába nézett s ajkai­
val az ajkát kereste . . .

Úgy álltak összeöleikezve, mikor Ba- 
árdokhné benyitott hozzájuk.

— Hát ti megbolondultatok ? 1 . . .
Gabi felelt:
— Dehogy bolondultunk. Ferencz ké­

rőbe jött hozzánk. Én meg csak nem kosa­
razhattam ki . . .

Vége.

-

é^á.

\ \ \ x \ X
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— Korcsmái verekedés. Vígan voltak a 
hoboli legények vasárnap a korcsmában, de 
Varga József se hagyta magát,— nagy volt 
benne a virtus, Letykélkedett kötekedett a 
többiekkel. Erre aztán még is csak megbosz- 
szankodott a fiatalság s a hetyke legényt 
kidobták az ivóból. E megszégyenítő esetről, 
gyorsan értesült a nagy legény atyja Varga 
János és fia védelmére sietett, — igy tör­
tént azután, hogy a mulató ifjúság mindket­
tőt alaposan elpáholta.

Tarifa krónika.

— Talpra magyar, hí a haza I —
— A kegyelmes ur előszobájában. —

ügy úriemberekből álló társaság betért a héten 
egyik este a Kátax vendéglőjébe. A társaság tagjai 
köst volt egy mintaszerű szolid férj is, aki elöleges 
háti engedély nélkül ugyan, de szintén ott maradt 
a társasággal, s igen jól is találta magát. Ijeszteget- 
ték is a társaság tagjai, hogy ki fog ezért kapni az 
asszonytól, de 6 roppant elismeréssel nyilatkozott e 
részben kedves életpárjáról. Mikor már egészen ben­
ne voltak az idógálásban, a férj, — ki különben 
igen nagy hazafi — lelkesülten szavalni kezdi: 
„Talpra magyar, At a haza !u Ebben a pilanatban 
belép Jani a pinezér s jelenti, hogy e Nagysága oda 
isent a cselédtől.

— Aztán mit üzent a feleségem ? kérdi meg­
ütközve a férj.

— Híjjá haza ! mondja lakonikusan Jani.
— No lám szólt sugárzó arczczal S. ur — 

urye mondtam, hogy derék honleány a* én cieus- 
kám. Ép most szavaltam, hogy „hi a haza“ s ime 
nőm is mint egy ellenálhatatlan szellemi összeköt­
tetés folytán a nemzeti dalt citálva ast izeni: Hi a 
haza !“ — No de erre már iszunk egyet.

Diktum faktum reggel felé lett vége a haza­
fias mulatozásnak. Másnap délben aztán kérdi egy 
cimbora, hogy citál-e még ő nagysága a nemzeti 
dalból T

— Ó igen, — mondje 6 — de, most már a 
negyedik strófánál tart.

Ez pedig tudvalevőleg úgy szól : „Sehonnai 
bitang ember . .

Egy fiatal menyecske mesélte a héten egy 
azükebb társaságban a következőket:

Margit úrnő izgatottan ült a helyén. Egyedül 
volt a kegyelmes ur előszobájában.

6 másnak képzelte ő Excellentiája előszobá­
ját.

Sok-sok ember szorong benne. Körőskőrül pa­
dok vannak és egy őszhaju szolga jár körül ezüst 
tilczával és szedi be a névjegyeket. Az emberek 
egymásután jönnek sorra, mindenki bent van né­
hány perczig, aztán szomorú arczczal jön ki, mert 
a kegyelmes ur nagyon szigorú ember.

ö pedig egyedül volt.
Kifent bajusru, hetyke huszár vezette be s 

meghagyta, hegy — ha a kegyelmes ur csenget, 
eeak nyisson be bátran. És hunyorított a szemével.

Mindegy.
A csengetéskor be fog menni. Mélyen meg­

hajtja magát az őszhaju, talán egészen kopasz ke­
gyelmes ur előtt, esetleg kezet csókol és elmondja 
hogy 6 meg Aladár mily nehéz sorsban élnek és 
megkéri, hogy nevezze ki fogalmazónak. Azután 
letérdel, ősszeteszi a két kezét és be fogja vallani 
őszintén, hogy Aladár nem tud e lépésről.

És sírni is fog.
Az öreg kegyelmes ur fel fog kelni, közzel 

jön hozzá, kezét nyújtja és fel fogja segíteni s 
es lesz a jó alkalom, hogy kezet csókoljon neki.

És ha azt fogja mondani, hogy nem tehet 
semmit T . . .

Csengettek 1 ... Jaj !
De hisz csak néhány perez az egész ;

Jó egy óra múlva jött' ki ismét Margit. Az 
előszoba üres volt.

Hamar átsurrant rajta. Örült, hogy nem látta 
senki. És vitte magával a boldog ígéretet, hogy 
Aladárt kinevezik, pedig le sem térdelt, nem is 
sirt. Nem is illet volna.

Mert a kegyelmes ur még — fiatal ember.

Különfélék.
— Az angolok vasárnapja. Angliában 

tudvalevőleg nagyon szigorúan őrködnek a 
vasárnap szentsége fölött. Ezen a napon 
nincs újság, nem dolgozik a posta, nem le­
het táviratozni, zárva van minden üzlet, 
még a vendéglők is és csak utasok kaphat­
nak az éttermekben valamit enni vagy inni. 
Arra nézve pedig, hogy utazónak tekintendő 
az, a ki aznap vasúton 20, vagy kocain 12, 
vagy gyalog 6 mérföldnyi utat tett. A tör­
vénynek ezt az utóbbi rendelkezését hasz­
nálta fel 43 rochesteri polgár, hogy vasár­
nap ia korcsmázhaasanak. Minden vasárnap 
kirándultak a szomszéd városkába, és ott 
azzal az ürügygyei, hogy utasok, egy korcs­
mában jó beidogáltak. Így ment ez már jó 
ideje, mígnem egy rendőrnek szemet szúrt 
a dolog éa följelentette az egész társaságot, 
hogy nem utazók ők, hanem csak korcsmá- 
lók. Tárgyalásra került a sor és ekkor a 
védőügyvédnek pompás ötlete támadt. „Ezek 
a tiszteletreméltó emberek — úgymond — 
nem korcsmázók, hanem zarándokok. Az a 
korcsma, a hová minden vasárnap betérnek, 
ugyanaz, a hol hatvan évvel ezelőtt a nagy 
Dickens szokott üríteni egy pohár bort. Az 
ő iránta való tiszteletből keresik fel tisztelt 
barátaim ezt a megtisztelt helyet, és ha a 
bíróság elítéli őket, ezzel egyik legnagyobb 
írónk emlékét sérti meg.‘ A bírákat megha­
totta ez a beszéd, de azért a derék roches­
teri polgárokat mégis fejenkint 20 korona 
büntetéssel sújtotta.

— A szerecaenek életmódja. A nyugat­
afrikai négerek házatájáról érdekes dolgokat 
közöl egy német újság. A művelődés elvitte 
már a maga portékáit a feketék kunyhóiba 
is. Tányért, tálezát, üveget, tükröt, kanalat, 
kést, lámpát es esernyőt talál az ember 
szinte minden háznál. A petróleum és a - 
szappan mostanában kezd divatba jönni. 
Sokat javult a szerecsenek táplálkozása is. 
Régebben, kónyszeiüségből növény evő volt 
valamennyi. Nagy ünnepszámba ment, ha 
olykor egy-egy ökröt levágtak, most majd­
nem minden néger faluban van mészárszék. 
Mióta a cserekereskedés helyebe a pénz lé­
pett, a forgalom sokkal nagyobb is, köny- 
nyebb is lett és egészen jelentős üzleti élet 
fejlődött ki. Különösen nagy fogékonyságot 
mutattak a művelődés iránt a fekete szépek.
A bevitel túlnyomó nagy része — női divat- 
czikk. A szabókontó áldásait a gyapjasfürtü 
fekete férjek hamarosan megismerték. A sö- 
tétbörü szerecsen delnők között akad valósá­
gos divatdáma is, a ki épen olyan szenve­
delemmel „öltözködik,“ mint egy párisi di­
vathölgy. Persze a rikító színeknek van a 
legnagyobb keletjük. Nagyban hódit a — 
fűző is. Varrógépet találni már manapság 
nemcsak a partvidéken, a kikötök tájékán, 
hanem jóval beljebb is, a hol nem régiben 
még a ruhatár kitelt egy — függefalevélböl.

— Különös társaskörök Angliában. A 
tizennyolezadik szazad első felében nagyon 
virágzottak a különféle társaskörök, klubok. 
Ebben az időben voltak klubok Angliában 
mindenre : éjjeli-klub, hold-klub, klubok agg­
legények és férjek, szorgalmasok és lusták 
szépek és csúnyák számára. A ruták klubja 
olyan emberekből állt, a kiknek a külsején 
volt valami, a mi őket eltorzította. Az uj ta-1

gok fölvételénél nagyon válogattak és ■ k 
nem volt igazán nagyon rút, könyörtelenül 
elutasították. Hogy kikből állott a papucshö- 
sök klubja, azt felesleges volna magyarázni.
A papucshősök titokban gyiiléseztek, nagyon 
jól érezték magukat klubjokban, hol teljes 
biztonságban a házi sárkányok elől, szaba­
don vehottek lélegzetet. Sokkal szomorúbb 
volt o szerelmesek klubja, hol sóhaj és bete­
ges ábrándozás töltötte be a termeket, hol 
az alapszabályok értelmében hasznavehetet­
len tagnak tartottak mindenkit, ki szerelmi 
búbánatában negyedóránként legalább ötször 
föl nem sóhajtott. Egy másik klub, a Humd­
rum, olyan csendes volt, mint a temető, mert 
tagjai azért gyűltek össze, hogy „békét és 
nyugalmat találjanak.* A kövér emberek klub­
jának két külömböző szélességű ajtaja volt. 
Olyan embert, a ki kisebb ajtón befért, nem 
vették fel tagnak. Nincs már meg a „hazu­
gok klubja* pedig akadna ma is ember elég, 
a ki ennek a klubnak a tagságára joggal pályáz­
hatna. Ennek a klubnak az volt az elnöke, 
ki valamennyi tagtársánál nagyobbat tudott 
hazudni, és ha valamelyik klubtagnak egy­
szer az a képtelen vágya támadt, hogy a 
klub szent falain belül egy igaz siót ejtsen 
el, ezt csak az elnök felhatalmazásával te­
hette. El lehet képzelni, hogy milyen hangon 
társalogtak egymással a ,gorombák klubjd'- 
nak tagjai, kik legnagyobbrészt kocsisok és 
matrózok voltak, (kár, hogy tőlünk bizonyos 
urak nem voltak benn) (szerk). A „fösvények 
klubja* pedig olyan kedves emberekből állt, 
akik egymásnak még egy pipa dohányt is 
csak kötelezvény mellett adtak.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Árak a legújabb jelzés szerint 100 klgr. 

ként értetődnek,
Szigetvár, 1905. szeptember 1-én.
Búza uj — K. 14 80 15 —
Rozs . - . 11 40 11 60
Árpa . „ 11 50 12 —
Zab . — „ 11 50 11 60
Tengeri ó „ — — — —
Bab uj „ 20 — 20 40

Kiadja a szerkesztőség.

NYILT-TÉR.
Ezen Torst Alatt köröttekért nem rAUsl felelősséget a sxerkesstő

K. J-nek.
A „Polgár* napilap augusztus 30-iki 

számában „Bakancsos kisasszony* czimii 
közleményért melyet mint ujságmetszetet 
Önnek tréfából megküldtünk. s ezért ön 
neheztelt, — ennélfogva ezúton bocsána­
tot kérünk.

A társaság.

25 korona
egy divatos férfi öltöny mérték uián, re­

mek szabásban finom gyapjúszövetből.
Lichtmann S. szabómesternél. 

Budapest, Rottenbiller u. 4. B. Félemelet. 
Vidékre minUk bérmentve.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. ez. 10:2 § a érlel méhen ezennel 
közhírré teszi, hogy a Szigetvári kir. járás- 
hiróságnak 1905 évi V 356 és 362, 1 szánni 
végzése kövelkezléhen Dr. Kriszl Béla ügy­
véd állal képviselt l.iehiseli Móricz javára 
Epstein Adolf ellen 489 K, 08 1. s jár. ere­
jéig 1905 évi aug. hó 2 n.f'oganalosi lőtt kie­
légítési végrehajtás utján le és fclülfoglall 
és'090 korra becsüli következő ingóságok, 
u. ni 4 Juniorok, kész öltönyök és varrógépek 
nyilvános árverésen eladn nak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. járás- 
bíróság 1905 évi V. 856/2 számú végzése 
folytán 439 kor. 8 till, tőkekövetelés, ennek 
1905 évi juli hó 12 napjától járó 5% kama­
tai, Va'Yo váltódij és eddig összesen 113 kor. 
70 fillérben biróilag már mcgállapitott költ­
ségek erejég, Szigetvárott alperes lakásán leen­
dő megtartására 1905 évi. Szeptember hó 6-ik 
napjának délutáni 4 órája határidőül kitüzelik 
és ahhoz a venni szádékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is ic és felülfogiaiíaíták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1905 évi aug. hó 21 n.
Klie János 

kir. bir. végrehajtó.

E r® d o 11
(pormentesitő-oíaj) üzleti helyi­
ségek, vendéglők, iskolák, hivatalok, kór­
házak stb. padlójának bekenéséhez. 

szakemberek által ajánlva. 
Kapható :

Rents Márton
kereskedésében Szigetvár.

544 sz.
1905 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbí­
róságnak 1905 évi V 415/1 számú végzése 
következtében Duchon Ödön ügyvéd állal 

j képviselt Fucskár György javára Horváth 
József ellen következő ingóságok, u. m. : 
a 7 szánni hnjómalom nyilvános árverésen 
viadalnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir járás- 
j bíróság i905-ik évi \. 4L) 1 számú végzésé
folytán Tótujfalu község határában a Orava 
folyó mentén leendő megtartására 1905 évi 
szeptember hó 16-ik napjának délelőtti 10 órája
határidőül ki tűzetik cs ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. év 
LX. t.-c. 107. és 108.§-ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is, el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokai mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1905 évi szept. hó 2 n.
Klie János 

kir. bir. végrehajtó.

Polgári és elemi iskolai
tankönyvek

kaphatók:

Kozáry Edénél.

í évre 16 korona 
évre . . 8

negyedévre 4 korona 
egy hónapra I kor. 40 fitt,

405 sz.
1905 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhíré feszi hogy a zombori kir. törvény­
széknek 1905 évi 6315,6316 és 6317/905 szá­
mú végzése következtében Dr. Kelemen Mó­
zes ügyvéd állal képviselt Zombori Export 
gőzmalom r. t. javára Kulin R. ellen 1898K. 
92 f. s jár. erejéig 1905 évi juli hó 1 n. fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
ns felülfoglalt és 3163 kor. — fill re becsült 
következő ingóságok, u m. : bu orok, bolti 
áruk, lovak, kocsik és 1 tehén nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás- 
bíróság 1905-ik évi V. 307/2 számú végzése 
folytán 1898 kor. 92 fill, tőkekövetelés, en­
nek különböző időktől járó 6% kamatai,1/3°/o 
váltódij és eddig összesen 188 kor. 80 fillér­
ben biróilag már megállapított költségek ere­
jéig, Szigetvárott alperes lakásán leendő meg- 
tartására 1905 évi szeptember hó 7-ik nap­
jának délutáni 3 órája határidőül kitüzetik 

j ős ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 108.

: §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvárait, 1905. évi aug hó 25 n.
Klie János, 

kir. bir. végrehajtó.

A POLENS
POLITIKAI NAPILAP

FöszerKesztö Dr. vázsonyi Vilmos orsz.
Megjelenik minién nap rendel leoalább se

Egyes száma ^ krajcár fillér)

A POLGÁR a legolcsóbb, igazi radikális, szókimondó 
irodalmi színvonalon álló os tartalmas 
újság, mely teljes kimerítő krónikáját adja 
a napnak.

A POLGAR politikai czikkeit dr. Vázsonyi Vilmos, ifj.
«lírányi Kornél, Benedek János stb. Írjak.

A POLGÁR tárcarovatában elsőrangú bazai és külföldi 
elbeszélőink novelláit találja az olvasó.

A POLGÁR tartalma élénk és tarka. Hírei és tudósí­
tásai megbízhatók és któieritöek.

A POLGÁR fölöslegessé teszi minden más lap olvasását
Ily gazdag élénk tartalma mellett is

A POLGÁR egyes szama 2 krajcár.
Kapható mindenütt, az nk ín Is

Előfizetési árak:

©Sktéfeer1 hé i-én 1
A szigetvári központi Magyar vásárcsarnok. ■

Értesítem a n. é. közönséget, hogy október 1-én a Kossuth Lajos 
téren „Magyar központi vásárcsarnok“ czimmel uj üzletet nyitok. Midőn 
a t. közönséggel ezt tudatom, egyszersmind megjegyzem, hogy üzletem­
ben, melyben az összes divat és magyar Ipar czikkek kaphatók, bevá­
sárolni szíveskedjék.

A t. közönség pártfogását kéri kiváló (isztelettel

Kertész Miksa
A ..párisi Nagy áruház és a 

Magyar központi vásárcsarnok'' tulajdonosa.

Szerkesztős !) es KL! ’iivilil: Budapest. VI.. ötvfis-utca 37
Szigetvárait kapható kozary Edénél.

legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.
Keil- féle viasz-kenöca kemény padló számára. 
Keil féle fehér „Glasur“ fény máz 90 fill. 
Keil - télé arany fény máz képkereteknek 40 fill. 
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Midimkor kaphatók :

Os/jodá! Gusztáv ezégné! Szigetváron.

V.-

■ t";

'T



508 sz.
1905 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-cz. 102 §-a. értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szigetvári kir.^ járásbí­
róságnak lOOo évi \ 349, 350 és 351 1 szá­
mú végzése következtében Szabó Sándor ügy­
véd altat képviselt Szigetvári Segélyegylet ja­
vára Kohn (Fein) Teréz ellen 422 K 30 f. 
s jár. erejéig 1905. évi aug. hó 7-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt és 3162 kor. — üli.-re becsült követ- j 
kezö ingóságok, u. m. : bútorok, bolti áruk 
lovak, kocsik és egyebek nyilvános árverésen 
eladalnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. járás- 
bíróság 1905-ik évi V. 349 2 számú végzése 
folytán 422 kor. 30 fill, tőkekövetelés, és ed­
dig összesen 90 kor. 70 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Szigetvárott 
alperes lakásán leendő megtartására 1905 évi 
szeptember hó ll-ik napjának délelőtti 8 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. uv 
LX. t.-c. 107. és 108.§-ai értelmében kész­
pénz iizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, | 
szükség esetén becsáron alul is, el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le es feiüiíugialtuuák es 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1905 évi aug. hó 25 n.
Klie János 

kir. bir. végrehajtó.

„DUNA“
BIZTOSÍTÓT ÁRSAVA [j gZl|ETVÁRI ŰZ. FÖÜlqYHÖKgÉ^E,

\ sin szerencsém fi n. é. közönség b. tudomására, adni. hogy ti
„DUNA“ biztosító-társaságtól

Szigetvár és környékére foügynökséget vállaltam és tisztelettel kérem, hogy engem ezen 
vállalatomban támogatni, illetőleg mindennemű biztosítási szükségletét nálam fedezni
szíveskedjék. ,, , .....

A „Duna“ biztosító-társaság egyike a legrégibb és legszolidabb biztositotarsasa- 
goknak. mely különösen a kártóritések körül mindenkor tanúsítani szokott kiváló mél­
tányossága révén áll közkedveltség és közbecsülésben.

A „Duna“ igen jutányos feltételek mellett nyújt biztosításokat és pedig:
L Az ember* élstépe, különféle kombinátióval, u. ni.:

a) Vegyes bi: tositásókat elélés és halálesetre szőlőt. . .
b. Ho vom áuyh iztosi tásoka t leányok kiházasitására, illetőleg katonai szolgálat 

esestére fiuk számára.
c) Kölcsönös (2 személynek együttes) biztosit ásókat.
d) Kombinált biztosításokat, a tökén eh- kétszer i kifizetésére.
e) Tőkebiztosit ásókat a díjfizetések csökkenésével.
fj Tökcbiztositásokat, a rokkantsági veszély és életjáradék ben foglalásával.
g) Haláleseti tökcbiztositásokat.
h) Járadék biztosításokat, és végül
i) Tökcbiztositásokat orvosi vizsgálat nélkül.

2. Tűzbiztosításokat.
3. Jégbiztosításokat.
4. Betöréses iopáa elleni biztosításokat.
5. Üweg- és tükörbiztositásokat.
6. Szállitmány-biztositásokat.

Mindezen biz ositási módozatokról készségesen szolgálok közelebbi felvilágosítá­
sokkal, és midőn újólag kérem, hogy szolgálataimat igénybe venni szíveskedjék, ma­
radok magamat nagybecsű pártfogásába ajánlva

kiváló tisztelettel
MCSOVICS VAZI I:
a „DUNA" BIZTOSI ló - t ARS AS AU
SZIGETVÁRI C L. F 0 Li G Y N 0 K 8 E G E.

Zilzei1 Joljanna
3() ,• ven ál kilCmtTnek 
bizonyult közkedvelt

arckenocse
eltávolít mindennemű 

szépséghibát nevezete­
sen, s/.eplŐt, májfoltokat 
a. orr és kéz vörösségét 
v 1/ arcnak késő kong 

- /■ i-gos, rózsás színi 
kölcsönöz.

Ára : 1 nagy tégely '1 kor. 1 till . 1 kis tégely 
1 kor. Lili fill., a liu/zá vaim appan 1 drb. öl) lill. 
Biztos hálásáért jótállók. Kitűnő ha,;:.oyesztö ke 
nöcs s minden e szakba vágó d«*!<>g 'zinlen kap 
ható. Szétküldések a világ minden tajéka fék­

ül án vét ellel. Valódi min * »só-ben kapható :
Ziizer Herminánál.

Budapest. VI. Király -utcza 70 sz.
Valamint minden gyógyszi rí i hun es drogueriában.

Egy (engedélyezett) 
4 éves 174 cm. magas 
jeltelen, sötét sárga 

hidegvérű
m é n I ó.

Rosenfeld Ádámnál
Nayy-H rsáyyon.

Sikerült
ezer \ég fekete és sötétkék nagyon finom posztót 
és kamgarn szövetet egy esődbe jutott posztugv a- 
vostól potom áron megvenni : ez ókból szétkül- 
dünk vidékre utánvéttel ;i fenti szövetekből egy 

teljes férfi öltönyre elegendő
3 métert csak 5 írtért.

Országos Posztókiviteli Áruház. Budapest. Rottenhil- 
ler-utcza 4. B. Felemelet.

Minták a nagy forgalom minit nem küldhetők.

jl^Ig» sietéseket

jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal.

yjdosiságok

©szí idényre!
Óriási választék a legújabb selymek,

ruhaszövet és pargetokban. |
\\ülőnlegességek (Tstüm 1

kelmék és inihadiszekben! |
Mnúy<1 r<)rszágban 12254 55 sz. wj

Ausztriában 35(b) sz. alatt Véd Ve ||

pér TÜKÖR POSZTÓ 1
Egyedüli színtartó és vízmentes E

NŐI KOSZTÜMES P_0_SZTÓ g
kizárólagos eladási jog.

Deutsch Dávid fia
diVatá ni háza ban

S 7 I G E T V A R O T T
(Takarekpenztar épületben.)

: T'P. „AvFTTtDTíTTTTi

Nyomalull Kozáry Ede yorssaj lóján Szigetvaron.


